

## Schauermann Tamás\*

# ELF – EURÓPAI VEZETŐI FÓRUM



*A European Leadership Forum 2013 résztvevői (Fotó: Horváth Dénes)*

Évekig Magyarország adott otthont egy olyan konferenciának, ahova sok-sok ezer kilométert utazva először csak 80-an, majd az évek során 6-700-an jöttek el Európa minden szegletéből, hogy részt vegyenek egy hat napig tartó, majdnem folyamatos ébrenléttel járó együttgondolkodásban, beszélgetésben, élményszerzésben. Tették ezt úgy, hogy itthon vajmi kevesen tudtak minderről.

Az első helyszín Sopron volt, majd mivel a konferencia gyors hízásnak indult, átkerült az esemény Egerbe, ahol egészen 2012-ig minden évben életre kelt, s olyan iskolát adott alázatból és szervezésből, amit az első találkozás után sokáig tartott feldolgozni.

Ugyanis ez a konferencia a résztvevői miatt kapta az európai jelzöt, a kezdeményezők, a szervezők s az előadók egy része is Amerikából érkezik. Az álom ugyanis, ami életre hívta ezt a vállalkozást, egy segítségnyújtásról szól, amelyet amerikai keresztények igyekeznek felajánlani az európai egyház számára. A cél az európai kereszténység, s azon belül is az evangéliumi világ szükségéinek pontos megértése és az azokra adható válaszok feltérképezése és tényleges biztosítása volt.

\* *Schauermann Tamás* az Evangéliumi Fórum egyik tagja Magyarországon. Grafikus, tanár, férj, családapa. A beszámoló megírására azért kértem fel, mert személyes beszélgetéseink során nagy lelkesedéssel beszélt nekem erről a fontos és hasznos evangéliumi konferenciáról. (a szerk.)

A konferencia csak egy a sok kezdeményezésből, amely azt tűzte ki célul, hogy párbeszédet teremtsen európai és amerikai keresztény vezetők között arról, hogy mire is van szükség ma Európában ahhoz, hogy az evangélium újra érthetővé és megtapinthatóvá váljon. Ennek érdekében igyekeznek a fórum összekötni a világméretű erőforrásokat a helyi szükségekkel.

Amiben különleges volt számomra az ELF, az a fent megfogalmazott cél megélésének a módja. Ezen a konferencián, s a Fórum év közben is zajló munkájában ugyanis valami olyant látam rendszerszinten is megvalósulni, amin keresztül megcsapta orromat az az illat, ami az embert bevonzza a mennybe. A konferencia zászlajára tűzte az európai keresztények szolgálatát, s ez a szándék a fórum teljes keresztmetszetében egyforma intenzitással van jelen.

Hadd meséljek egy pár dolgot, ami számomra mindezt közvetítette és közvetíti folyamatosan.

A konferencia szervezői mind önkéntesek, maga az ELF mögött egy minimális három-négy fős alkalmazotti gárdából álló pici iroda áll, a lebonyolításban és a szervezésben viszont egytől egyig önkéntesek dolgoznak. Ezek az önkéntesek a saját zsebükből finanszírozzák a repülőútjukat, a részvételi díjukat, csak hogy egy héten keresztül folyamatosan mosolyogva álljanak rendelkezésre mindenben, ami gördülékennyé teszi ezt a hetet.

Az önkéntesek civilben a legkülönbözőbb háttérből érkeznek, van köztük repülőgép-alkatrészeket forgalmazó

üzletember (ő volt a minket reggel és este szállító mikrobusz sofőrje egy héten keresztül), van köztük egy teológiai fakultás tanszékvezetője (ő felelt az általam látogatott szemináriumon a diktafonok és az értékelőlapok kezeléséért, az előadó számára ő jelezte, ha már csak 10 perce van hátra, de ugyanő vett részt abban az imacsoportban is, akik a teljes hét során rendelkezésre álltak bárki számára), van közöttük középiskolai tanár, egyetem előtt álló érettségizett.

Az előadók mind saját költségükön érkeznek, s senki sem kér semmilyen honoráriumot az előadásaiért, sőt... rendszeresen megtörténik, hogy egy-egy éppen akkor publikált könyvből ajándékpéldányokat hoznak, s osztanak szét a konferencia résztvevői között. Ezek néha meglehetősen komoly összegek, s a nagyvonalúság teljesen megszégyenítő. Pár évvel ezelőtt jött például ki a nyomdából egy vadonatúj angol bibliafordítás, az ESV, amelynek a szerkesztői között megtalálható *Wayne Grudem* is, s aki hozott a konferenciára magával 800 példányt a bírálatos kiadású jegyzetekkel ellátott változathoz, melyekből mindenkinek ajándékozott egyet. Én abban az évben nem voltam jelen, viszont az akkor megmaradt példányokat elrakták, s a következő évben azok számára, akik az előző alkalommal nem éltek a lehetőséggel, rendelkezésre bocsátották, sőt, minden ország képviselői kaptak extra példányokat, amiket továbbadhattak olyanok számára, akiknek jónak látták eljuttatni ezeket.

Még sokáig sorolhatnám azokat a gesztusokat és élményeket, amiken keresztül kézzelfoghatóvá vált az önfeláldozás és alázat, amivel a konferencia szervezői az európai keresztény vezetőket szolgálni szeretnék.

A konferencia és maga a fórum egyik nagy hangsúlya, amit mindenképp érdemes még megemlíteni, a partneri viszony és a mentorkapcsolatok építése.

A kezdeményezés nevében szereplő „fórum” szó nemcsak üres jelző. Az egész kezdeményezés az egymás tapasztalatából, gondolataiból és hitéből való kölcsönös építkezés támogatására épül. Minden szeminárium interaktív, ami nem azt jelenti, hogy az előadók nem készültek valamilyen jól meghatározott üzenettel, tematikával vagy éppen kérdéssel, hanem annak a nyitottságát jelenti, hogy minden előadás bármikor megakasztható, ha valami nem világos, esetleg többféleképp érthető. Minden előadó és minden résztvevő igyekszik bölcsen élni ezzel a lehetőséggel, de a partnerség egyik legfontosabb megnyilvánulása pontosan ennek a rendszernek az egészséges működése. Az az alázat, ami ezen keresztül kiábrázolódik, gyönyörű.

Annál is inkább fontos mindez, mivel az európai helyzetet az itt élők élik meg leginkább, s ha nekik lehetőségük adódik kívülről ránézni saját helyzetükre, akkor arra is lehetőséget kell biztosítani a számukra, hogy legyen módjuk és idejük reflektálni is erre. Ebben óriási segítséget ad például az is, hogy a fórumot átszövi a mentorbeszélgetések hálózata. Történik ez informálisan a résztvevők között, de van arra is lehetőség, hogy előre meghirdetett témákban, előre leadott kérdésekre a fórum ideje alatt lehetőség nyíljon az adott témában jártas emberekkel célzott beszélgetéseket folytatni. Mindez központilag szervezve, a személyes heti programban feltüntetve együttreggelizések, délutáni szemináriumsávok közti időben, pontosan betáblázva történik. Ezek a mentorbeszélgetések legalább annyit jelentettek a számomra, mint bármelyik szeminárium, sőt vannak kérdések, amiket csak ebben a kontextusban tudtam feltenni.

Az utolsó dolog, amit még meg szeretnék mutatni ebből a nagyszerű kezdeményezésből, a tartalmi aspektusa.

A hét során zajló majd minden előadásról, szeminárium-



A konferenciának helyet adó hotel ebédlője (Fotó: Pafkó Tamás)

ról felvétel készül. Sok interjút is felvesznek az előadókkal és a résztvevőkkel, amiket szerkesztve már a kezdetektől elérhetővé tettek egy honlapon keresztül. Évekig letölthető volt majd 700 órányi előadás a legkülönbözőbb témákban a fórum egyik oldalán. Ezt a honlapot tavaly újraépítették, s az idei évtől kezdve elérhetővé váltak az elmúlt egy-két év video- és hanganyagai. A honlap címe: <http://welforum.org>, ahol kategóriákba rendezve megtalálható egy folyamatosan bővülő gyűjteménye a fórumon elhangzott anyagoknak.

Egy másik lehetőség, ami szintén ezen a honlapon keresztül érhető el, azok az év során zajló webinariumok, amik internetes kapcsolaton keresztül megvalósuló interaktív szemináriumok. Érdemes körülnézni, hátha van olyan téma és előadó, aki felkelti az érdeklődést.

Az ELF háttérben több olyan keresztény szervezet is megtalálható, akiknek szintén kiterjedt honlapjuk van, telepokolva jobbnál jobb előadásokkal és anyagokkal. Ezek közül most itt a LAbri honlapját említeném: [www.labri-ideas-library.org](http://www.labri-ideas-library.org), vagy az angol MEKDSZ által életre hívott [www.bethinking.org](http://www.bethinking.org) honlapot, illetve a [www.christianheritageuk.org.uk/Media/AllMedia.aspx](http://www.christianheritageuk.org.uk/Media/AllMedia.aspx) oldalt, ahol szintén nagyon sok előadás, interjú, beszélgetésindító gondolat megtalálható.

Remélem, sikerült felkeltenem az érdeklődést az ELF és a mögötte meghúzódó elkötelezett szolgálat iránt. Ha igen, akkor adódik a kérdés, hogyan lehetne mindezt minél többféle módon átültetni az itthoni viszonyokra? Hogyan lehetne mintát venni, s elültetni mindezt itthon? Hogyan lehet előrelépni abban, hogy egyre több ponton találkozzanak azok, akik együtt igyekeznek szolgálni Magyarországon? Vannak is ötleteink, s ha ezekben szívesen bekapcsolódna bárki, akkor bátran vegye fel a kapcsolatot a Magyarországi Evangéliumi Fórum csapatával az [info@evangeliumiforum.hu](mailto:info@evangeliumiforum.hu) e-mail címen. Boldogan vesszünk minden kapcsolódást.